
4
27/ 4/2018   ROČNÍK XXVI

Program Slávnostného koncertu 
Ústřední hudby 

Armády České republiky 
k pocte generála Štefánika 

5. mája 2018 Nám. gen. M. R. Štefánika Brezová pod 
Bradlom 16.30 hod.   

V  sobotu 5. mája bude Celoslovenská spomienková sláv-
nosť pri príležitosti 99. výročia tragickej smrti generála Mi-
lana Rastislava Štefánika. Pri tejto udalosti si pripomíname 
taktiež 100. výročie vzniku ČSR ako i významný podiel na-
šich krajanov generála Štefánika, diplomata Štefana Osuské-
ho a celého radu legionárov na tomto dejinnom zlome.

Mesto Brezová pod Bradlom spolu s partnermi pripravuje Celoslovenskú 
spomienkovú slávnosť už druhýkrát podľa inovovanej koncepcie ako oslavu 
celého Štefánikovho diela a nie iba spomienku na jeho tragickú smrť. Orga-
nickou súčasťou spomienkovej slávnosti bude aj naše námestie, kde sme pre 
vás pripravili výnimočný kultúrny zážitok – Slávnostný koncert Ústřední hud-
by Armády České republiky k pocte gen. Štefánika. Toto 75-členné vrcholové 
a reprezentatívne vojenské hudobné teleso v ňom predstaví národnú i sveto-
vú hudobnú tvorbu vo viac ako hodinovom koncerte.

				    Ján Valihora
				    podpredseda 
				    Komisie MsZ pre cestovný ruch, 
				    kultúru a miestne tradície   

Július FUČÍK: Florentinský pochod
Bedřich SMETANA: Slávnostná predohra C-dur
Antonín DVOŘÁK: Ária Terinky z op. “Jakobín“
Georges BIZET: Predohra k op. „Carmen“
Charles GOUNOD: Ária Júlie z op. „Rómeo a Júlia“
Wolfgang Amadeus MOZART: Turecký pochod
Jaroslav JEŽEK: Tmavomodrý svet
Jaroslav JEŽEK: Dávid a Goliáš pre 5 saxofónov
John KANDER, Fred EBB: New York
Claude FRANCOIS, Paul ANKA: My Way
Gustav PETER: Spomienka na cirkus „Renz“
Michel EMER: L´Accordéoniste
Andrew LLOYD WEBBER: Utíš sa moja Argentína
Írska ľudová, John NEWTON: Amazing Grace  pre sólovú trubku
Jaromír VEJVODA: Škoda lásky

Tancuj, tancuj
Široký kút

Koncert dirigujú: pplk. Jaroslav  ŠÍP
mjr. Josef KUČERA

Vokálni sólisti: Radka Fišarová –  12, 13, 15 
Lucie Silkenová – 3, 5, 15
Jan Smigmator – 7, 9, 10 

Inštrumentálni sólisti:
npor. Jan Novotný –  6 – Pikola 
nprap. Luboš Konrád –  8 – Alt sax 
prap. Vladimír Pašek –  8 – Alt sax
prap. Marian Průša –  8 – Tenor sax
prap. Pavel Koloros –  8 – Tenor sax
prap. Jan Prouza –  8 – Baryton sax
prap. Ladislav Hrdlička – 11 - Xylofón
rtm. Vít Otáhal – 14 - Trubka

Slovom sprevádza: Jana Matějcová
	 Zmena programu vyhradená

Sobota  5. mája

Na minuloročnej Celoslovenskej spomienko-
vej slávnosti na Bradle sa zúčastnilo vyše 1700 
návštevníkov 
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Odpovede na pripomienky
• Dobrý deň,
chcem sa spýtať, či v  programe na  jar-

moku myslíte aj na  mladých ľudí, ktorí bý-
vajú v tomto meste a či už vôbec máte nejakú 
predstavu? Skúste sa zamyslieť, hlavne kul-
túrna pracovníčka úradu a  jej vedúci, kedy 
naposledy urobili nejaký kultúrny program 
pre nás mladých teenagerov. Okrem disko-
téky v  Šenku – občas, tu pre nás nič nie je. 
História nie je pre nás zaujímavá, ani sku-
piny ako Vrbovskí víťazi či Bučkovanka... 
My, mladí ľudia, musíme chodiť za zábavou 
do iných miest a nič nás tu nedrží!

Odpoveď prosím cez mestské noviny.
		         brezovská mládež
Samospráva je tu pre každého občana. Po-

nuku kultúrnych podujatí musíme vytvárať 
tak,  aby si svoj program mohol nájsť čo naj-
širší okruh - od detí až po seniorov. Pri kul-
túrnych podujatiach myslíme aj na  mládež, 
viď vystúpenia domácej skupiny KobKa, či 
rapera Libiho na brezofskom jarmeku. V roku 
2017 sme uskutočnili 63 kultúrno-spoločen-
ských podujatí, z toho mnohé pre deti, školu, 
mládež. Vážený autor (autori?) pripomienky, 
uvádzate, čo z kultúrnych podujatí nie je pre 
vás zaujímavé. Aký program by sa vám páčil, 
ste však nenapísali. Radi privítame vaše kon-
krétne návrhy.
• Prečo nie sú vyznačené priechody pre 

chodcov na križovatke pri PD (Bukovská – 
Myjavská ul.)

Cesta na uvedenej križovatke (pri Poľnohos-
podárskom družstve Brezová pod Bradlom) je 
v  správe Trenčianskeho samosprávneho kraja 
(TSK), keďže ide o cestu II. triedy. Mesto roku-
je s TSK o vyznačení priechodu pre chodcov,  
dalo vypracovať projektovú dokumentáciu, 
ktorú v  apríli 2018 zanieslo na  TSK, aby po-
žadovaný priechod pre chodcov  TSK vyznačil 
podľa platnej legislatívy.
• Vypílené zdravé čerešne na  Bradlo je 

mi veľmi ľúto, že sa zasiahlo takto necitlivo 
do koloritu cesty na Bradlo, čo si pamätám 
– 60 rokov táto cesta sa vždy spájala s čereš-
ňami, myslím si, že by stačilo ich ošetriť. A je 
mi veľmi ľúto, že nikto ani z  poslancov sa 
proti tomuto neohradil, ale všetci sme lokál-
patrioti a na tú vypílenú brezu, to už vôbec 
nemám slov.  

Čerešne vysadené popri ceste na Bradlo boli 
vysadené v  cestnom telese, resp. v  cestnom 
pomocnom pozemku miestnej komunikácie. 
Dreviny boli prestarnuté, suché, poškodené 
vplyvom klimatických faktorov. Boli neestetic-
ké a nevzhľadné.  Ich zdravotný stav bol veľmi 
zlý, vitalita stromov bola zreteľne narušená, 
boli ohrozujúce, konáre sa lámali vplyvom 
klimatických podmienok a  zlého zdravot-
ného stavu drevín. Ohrozovali tiež chodcov 
a bezpečnosť cestnej premávky. V druhej po-
lovici mesiaca apríl bola zrealizovaná výsadba 
60 kusov novej čerešňovej aleje popri ceste 
na Bradlo. Budúci rok bude mesto v tejto vý-
sadbe pokračovať.

• Oprava chodníkov
Veľa rokov sme čakali na opravu chodní-

kov k cintorínu a na AS, a to, čo sa tam pred-
viedlo, je ako v Rumunsku, naliaty asfalt bez 
obrubníkov, to takto schválil architekt?

Stav chodníkov a  miestnych komunikácií 
nie je uspokojivý takmer v celom meste. Na ich 
opravu preto mesto vyčlenilo zo svojho roz-
počtu finančné prostriedky. V roku 2017 mesto 
Brezová pod Bradlom na  základe výsledku 
verejného obstarávania uzatvorilo s  firmou 
oprávnenou na  opravu ciest - so spoločnos-
ťou Cesty Nitra, a.s. zmluvu o  dielo „Rekon-
štrukcia miestnych komunikácií, chodníkov 
a  parkovísk v  meste Brezová pod Bradlom“. 
Čas plnenia zmluvy je rozdelený na štyri etapy 
do  roku 2019. V  roku 2017 boli zrealizované 
práce v hodnote 244 000 €. V tomto a v nasle-
dujúcom  roku budeme pokračovať v realizácii 
opráv v  zmysle odsúhlasených investičných 
akcií mesta.

	             MsÚ Brezová pod Bradlom

v  miestnom kulturáku. Že vraj od  mladých 
dievčat expresne pre tetu Alžbetu.

- vychýrené jarmoky v Starej Turej, Myjave, 
ale i drobné miestne vydarené akcie, napr. fa-
šiangy na námestí v Brezovej, dedinská zabí-
jačka v kameňolome, príchod parného vlaku 
na stanicu v Brezovej, atď.

- čoskoro tu bude vynovená priehrada 
v krásnom prostredí pod Bradlom iba kúsok 
za  mestom. Žriedlova dolina, Hurbanova 
dolina i dolina smerom k Hradišťu pod Vrát-
nom sú krásne svojimi meandrami potokov 
lemovaných  starými, múdro sa tváriacimi 
vŕbami. Je to raj a  útočisko pre obojživelní-
ky a vtáky s neskutočne spevavými prejavmi. 
Vrátili sa sem po dlhej dobe dokonca aj bobry 
štiepkujúce kmene statných topoľov zubami. 
Snažia sa vybudovať si príjemný domov. Celé 
Slovensko je zaplavené inými štiepkarmi. Títo 
hryzú drevo nenásytne železnými zubami 
motorových píl. Snažia sa zničiť si svoj domov, 
aby získali pár eur za štiepku. Absurdné! Dú-
fam, že sa ich zubaté motorové píly tejto kráse 
vyhnú. 

- turistické chodníky križujú mesto, aby 
vzápätí vbehli do lesov. Ešte počujete klopka-
nie svojich topánok na dlažbe námestia a už 
ste v lese.

- ľudia sú tu milí, ochotní pomôcť, poradiť. 
Sú akísi veselší, usmiatejší ako tí zachmúrení, 
vystresovaní  v Bratislave. Viezli ste sa niekedy 
zavčasu ráno autobusom MHD v  Bratislave? 
V  šere modrastých svetiel jeho neóniek vás 
obklopujú „Zombíci“. S  kamennými tvárami 
bez úsmevu, mrzutí, že musia znovu ísť do tej 
poondiatej roboty, prípadne z  nej. To je jed-
no, akým smerom idú, sú mrzutí, kamenní. 
Len mladí študenti sú živí, veselí. Ale tí nie sú 
odtiaľ. Sú možno i z Brezovej, docestovali učiť 
sa žiť „zombícky“ život do vychýrených brati-
slavských škôl a ešte nie sú „znormalizovaní“.
• A negatíva Brezovej? 
- nemá MHD. Ale načo? Celé mesto prejde-

te pešo za pol hodinu. Všetky dôležité úrady, 
obchody, služby máte priamo pod nosom oko-
lo krásneho námestia s fontánou.

- roľnícke družstvo nepredáva nefalšované 
mlieko, mliečne výrobky, mäsové výrobky, 
jeho priestory chradnú. Práve teraz, keď sa 
po  Bratislave otvárajú rôzne farmárske ob-
chody. Dokonca supermarkety, ako je TER-
NO v Petržalke, sa menia na akúsi oázu far-
márskych obchodíkov pod jednou strechou. 
Áno, spotrebiteľ sa prebúdza. Žiada si eko bio 
natur kvalitu, chce podporovať prvovýrobu 
na  Slovensku a  je ochotný zaplatiť aj vyššiu 
cenu za  takéto výrobky. Avšak, čo nepredáva 
Roľnícke družstvo v  Brezovej, to sa dá kúpiť 
po rôznych samotách od miestnych farmárov. 
Len na  nich treba získať kontakty. V  tom by 
mohol byť  miestny úrad nápomocný. 

Toľko subjektívny opis stavu. Pozor, príde 
pointa. 

Čo by sa dalo robiť, ako obrátiť na  hanbu 
občana s  trpkým úškrnom, že tu skapal pes? 
Ako zvýšiť jeho sebavedomie? Kde získať 
peniaze do mestskej pokladnice, ale i vreciek 
tunajších obyvateľov ochotných pracovať? 
Odkiaľ? Z  korupčných a  korumpujúcich 
eurofondov, dotácií, od  skorumpovaných  

MESTSKÝ ÚRAD

Brezová pod Bradlom
„Že vraj tu zdochol pes!“ Je to tvrdenie, 

s ktorým sa stretávam v Brezovej na každom 
kroku. Vždy, keď to znovu počujem, vzkypí 
mi krv v žilách, rozčúlim sa nad takou hanou 
svojho kraja miestnymi obyvateľmi. Nemám 
nápad, ako to pozitívne ovplyvniť inak, ako na-
písať o tomto psom cintoríne niečo pozitívne. 

Presťahovali sme sa sem, napoly dôchodco-
via, z  Petržalky zhruba pred rokom. Skúma-
me, pozorujeme, porovnávame...
• V čom je Brezová pod Bradlom krásna, 

unikátna, chvályhodná, prečo je to vynika-
júce miesto pre život? 

- mestečko je to veľmi vľúdne, kľudné, po-
kojné, tiché. V Bratislave, aj keď je okolo vás 
relatívne ticho, teda neženie sa o dušu po uli-
ci tlupa na  revúcich motorkách, nevrieskajú 
sirény policajtov, hasičov a  sanitiek, nevŕtajú 
príklepom do  stien panelákov, ani zbíjačkou 
a frézou nemodelujú na ceste rôzne 3D objek-
ty z asfaltu, teda i v takej tichučkej chvíli poču-
jete silný podprahový hluk ako v úli počas ve-
čere. V Brezovej takýto úľ nemajú. Našťastie, 
tu zdochol pes. Asi preto je tu pietne ticho. 
Liečivé pre dušu.

- blízko sú Piešťany, Trenčín, Myjava, 
Senica, Holíč, ale veľmi blízko je aj Bratislava  
a všetky zaujímavé mestečká po  trase. Mod-
ra, Pezinok, Smolenice, Červený Kameň… Aj 
pre tých, ktorí nemajú auto, je dostupnosť vý-
borná spojmi SAD. Napr. z Brezovej do Bra-
tislavy premáva denne niekoľko priamych 
autobusov.

- v meste a okolí je  veľa kultúrnych pamia-
tok, pamätných tabúľ, pomníkov, nielen vše-
obecne známa Štefánikova mohyla na Bradle. 
I tu sa veľmi významne písali dejiny Slovenska.

- neďaleko sú hrady, kaštiele, múzeá, ktoré 
sa prebúdzajú z letargie a žijú atraktívnou po-
nukou pre turistov i domácich. Výborný prí-
klad sú krvilačné Čachtice, s hradom, kaštie-
ľom, katakombami a odberom krvi od darcov 

NÁZORY / KOMENTÁRE
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politikov? Nie. Peniaze sa dajú získať aj 
poctivo. 

Teraz trochu odbočím. Nový Zéland je zná-
my aj tým, že naň chodia dožívať a míňať svoje 
dôchodky dôchodcovia z celého sveta. Krásna 
príroda, fungujúci štát, služby, bezpečie…

Položil som si otázku. Čo z  toho máme tu 
na Slovensku, tu v Brezovej? No skoro všetko, 
okrem tých dôchodcov navnadených prežívať 
tu jeseň života. Pritom sú tu neďaleko, napr. 
v  stopäťdesiattisícovej Petržalke, v  polmilió-
novej Bratislave. 

Ako pozvať do  Brezovej ľudí tesne pred 
dôchodkom, resp. dôchodcov? Marketing, 
reklama, budovanie imidžu mesta šťastných 
dôchodcov v masmédiách, na internete, na fa-
cebooku, všade! A  slogan o  Oáze šťastných 
dôchodcov v  Brezovej naplniť skutkami. 
Okrem krásneho, čistého, udržiavaného 
prostredia treba im poskytnúť dostatok služieb, 
pestrú ponuku kultúrnych akcií, zdravotnú 
starostlivosť, pomoc odkázaným, atraktívne 
akcie, výlety, tanečné večery, vystúpenia 
umelcov… Vytvorte podmienky pre nich také, 
aby sa im ani zomrieť nechcelo. Hovorím to 
preto, lebo si všímam živé, mrzuté mŕtvoly, 
hlavne okolo krčiem. Niektoré exempláre 
majú vyhasnuté oči už aj od  štyridsiatky. 
Čakajú na  smrť. Nič ich nebaví, nezaujíma, 
možno len na čo a na koho nadávať. 

Že dôchodcovia nemajú peniaze? Áno, sú 
rôzni. Toto ale nie je o  tých bezduchých, ale 
o aktívnych, ktorým život chutí. Ponúknite im 
možnosti také, že budú mestu za to vďační, že 
služby radi zaplatia, že tu budú míňať nielen 
dôchodky, ale i  úspory, resp. rozdiel financií 
z  predaja bytu v  Bratislave a  porovnateľného 
bytu, prípadne penziónu v Brezovej. Mám teda 
na mysli ľudí múdrych, premýšľajúcich, túžia-
cich žiť život naplno, nie iba čakať na koniec. 
Marketingové akcie by bolo vhodné zamerať 
na  tých, ktorí žijú v  drahých panelákových 
bytoch v Bratislave. Predajom veľkého, 3-4-iz-
bového bytu v hlavnom meste získajú financie 
na kúpu skromnejšieho bytu v Brezovej a ešte 
im zostane poriadna kôpka na slušné, možno 
až hýrivé živobytie v krásnom prostredí mini-
mestečka.

Aj mladí utekajú preč, nemajú tu dosť pra-
covných príležitostí. Veď tu pes skapal. No 
práve toto prostredie sa mi javí ďaleko vhod-
nejšie pre výchovu ich detí ako sídliská veľ-
kých miest. Práve v službách aj pre dôchodcov 
by sa mohli uplatniť a slušne žiť bez nutnosti 
dochádzať mimo a byť odlúčení od rodín. Prí-
padne odsťahovať sa do drahého bytu v Brati-
slave, uviazať sa tam na 30-40-ročnú hypotéku 
a žiť tam ako ten škrečok v klietke nútený be-
žať v nekonečnom kruhu. Poznám to z vlast-
nej skoro štyridsaťročnej skúsenosti.

Kam teda smerovať úsilie? Pointa je jednodu-
chá. Z Brezovej postupne vybudovať vysnívané 
miesto dôchodcov, ktorí sem donesú svoje dô-
chodky, ale hlavne úspory a budú si tu spokojne 
nažívať. Mladí získajú prácu v službách, organi-
zovaní voľného času starších ľudí, pomoci ich 
bežnému životu. Sekundárny vplyv sa dá ukázať 
na  príklade. Viacerí dôchodcovia novo prisťa-
hovaní budú mať auto. To si vyžaduje pravidel-
nú aj neplánovanú údržbu, výmenu, prípadne 

skladovanie pneumatík 2x ročne, predaj auto-
doplnkov, príslušenstva, pohonných hmôt... 
Možno by sa časom uživil aj nejaký servis na bi-
cykle, predaj športových potrieb a  mnohé iné 
aktivity, ktoré teraz niet komu ponúknuť. Lebo 
tu skapal pes! Šľak aby trafil ten výrok! Nuž ale 
prečo naň tak veľmi nadávam? Neprávom. Veď 
aha, „Cintorín pre psov“. Čo keby mesto zria-
dilo cintorín psov? Vychýrený široko-ďaleko 
známy, s  perfektnými službami, minináhrob-
kami, za príplatok s videozáznamom pietneho 
aktu s  miláčikmi bratislavských blondínok, 
prípadne v  spolupráci s  kafilériou spraviť pre 
nich urnový háj s  finančne poriadne drahým 
miestečkom posledného odpočinku štekajúcich 
vreskľúňov z  petržalských sídlisk. Ani detské 
ihriská by svojimi exkrementami neznečisťo-
vali a pritom by mestu nosili peniaze. Smútia-
ca blondínka s  bohatým manželom by prišli 
do Brezovej na slávnostný akt poslednej rozlúč-
ky s  ich Ňufkom. Cestu by spojili s návštevou 
kultúrnych pamiatok, udalosti v okolí, po ces-
te by vyhladli, nechali by tu pár peňazí, všimli 
by si a reálne prešli mestečko vychýrené rajom 
pre dôchodcov a zatúžili by tu tráviť dôchodok 
a  byť neskôr pochovaní v  blízkosti ich Ňufka. 
Prepáčte, trochu mi uletela fantázia. Ale prečo 
nevyužiť to, že pes skapal?

Mnohé firmy, školy, družstvo v meste chát-
rajú. Je to smutný pohľad na postupujúce ru-
iny kedysi prosperujúcich podnikov a inštitú-
cií. Pritom dôchodcovia z Petržalky by uvítali 
možnosť kúpiť si zdravú zeleninu, mlieko, 
mliečne a  mäsové výrobky priamo z  fariem. 
Chemikálií z mestských hypermarketov majú 
plné zuby. Možno by sa penzióny pre seniorov 
dali vybudovať s  neveľkými investíciami vo 
viacerých internátoch dnes už zavretých škôl. 
Zmenili by sa iba z ubytovania pubertálnych 
stredoškolákov na  pubertálnych dôchodcov, 
teda pardon, pre starých ľudí túžiacich po ak-
tívnom živote. Samozrejme s trvalou zdravot-
nou službou, kuchyňou, prípadne voľnočaso-
vými aktivitami – možno sú tam ešte nejaké 
telocvične, športoviská, spoločenské priestory. 
To pre tých zdatnejších.

Na záver chcem poďakovať mojej milovanej 
manželke, že ma presvedčila na odchod z Bra-
tislavy, že ma presvedčila zmeniť život.  Dnes 
už viem porovnať život v  dvanásťposcho-
dovom 144-bytovom petržalskom paneláku 
nad rušnou križovatkou, do  ktorej vchádza 
a vychádza celkom 18 ciest v špičke pravidel-
ne upchatých, so životom v  malej bytovke, 
v malebnom mestečku uprostred hôr. Vlastne 
to ani porovnať neviem. Je to proste neporov-
nateľné!

		  čerstvý občan Brezovej 
		  Anton Michalik

Príspevky v  tejto rubrike vyjadrujú 
názory ich pisateľov, nemusia vyjadro-
vať stanovisko redakcie Noviniek spod 
Bradla. 

Svoje názory, postrehy a  komentáre 
posielajte elektronickou poštou na  ad-
resu: mesto@brezova.sk alebo poštou 
na  adresu vydavateľa Noviniek spod 
Bradla.  

Aprílové akcie v MŠ, Sídl. D. Jurkoviča 
• 7. 4. –  sa uskutočnil zápis do 1.ročníka ZŠ 
pre deti, ktoré dovŕšia do 31. augusta šesť rokov. 
Z našej MŠ bolo zapísaných 31 detí.
• 10. 4. – škôlkari navštívili pracovisko Mest-
skej polície, kde im pán Londák porozprával 
o ich práci. Deti mali možnosť vidieť monitoro-
vanie všetkých častí nášho mesta na dispečingu, 
kde sledujú správanie sa ľudí na uliciach, riešia 
rôzne priestupky. Na dvore si vyskúšali, ako sa 
sedí v policajnom aute a dozvedeli sa o ich  po-
moci nielen pri bezpečnosti obyvateľov mesta, 
ale aj pri odchyte zatúlaných zvierat.
• 16. 4. – sa deti prostredníctvom Lienky Bodku-
lienky oboznamovali s environmentálnou výcho-
vou. V  situačných scénkach, ktoré zahrali pani 
učiteľky, sa dozvedeli o vplyve človeka na znečis-
ťovaní prírodného prostredia, ovzdušia, Zeme. 
Dramatizáciou „O vláčiku – Separáčiku“ sa učili 
pochopiť význam triedenia odpadu.
• 20. 4. - navštívili predškoláci oboch tried /
lienky a včielky/ Zberný dvor Technických slu-
žieb v Brezovej pod Bradlom. Tu ich  pán riaditeľ 
Krippel informoval o spôsoboch separácie, re-
cyklácie rôzneho druhu odpadu. Deti si mohli 
vyskúšať, ako sa sedí v smetiarskom aute, videli 
autá, ktoré sa využívajú na  odhŕňanie snehu 
i na posypanie ciest v zime.

		         Helena Konkušová
		         MŠ, Sídl. D. Jurkoviča

... Zápis do MŠ
V máji (09. 05. 2018) sa uskutoční zápis detí 

do materských škôl pre školský rok 2018/2019. 
Keďže sa medzi rodičmi objavujú nesprávne 

zavádzajúce informácie týkajúce sa prijímania 
detí do  materskej školy, pokladám za  nutné 
i touto formou informovať rodičov  a širšiu ve-
rejnosť o priebehu zápisu a následnom vydáva-
ní rozhodnutí o prijatí/neprijatí dieťaťa do MŠ.

Deti sa prijímajú do MŠ na základe písomnej 
žiadosti rodičov, ktorá má byť doručená do MŠ 
v deň zápisu – t. j. 09. 05. 2018. Všetky žiadosti, 
teda i  tie, ktoré rodičia priniesli do  materskej 
školy pred dňom zápisu, sú zaevidované až 
v deň zápisu s dátumom 09. 05. 2018. Legis-
latíva nedovoľuje vytvárať vopred poradovník 
žiadostí.

O prijatí, resp. neprijatí dieťaťa do MŠ však 
nerozhoduje riaditeľka MŠ sama. Po  skon-
čení zápisu spolu so zástupkyňou MŠ posúdi 
každú prijatú žiadosť individuálne a  spoločne 
pripravia písomné podklady pre zriaďovateľa 
(mesto Brezová). Následne sa uskutoční spo-
ločné stretnutie riaditeliek oboch materských 
škôl s vedúcou odboru školstva na MsÚ, kde sú 
predložené všetky prijaté žiadosti a po ich pre-
hodnotení dôjde k  prerozdeleniu detí do  jed-
notlivých materských škôl tak, aby bola napl-
nená ich kapacita. 

Pri výbere detí sa postupuje v zmysle „Os-
tatných podmienok prijímania detí do  MŠ“, 
ktoré má vypracované každá materská škola 
v súlade s platnou legislatívou. Sú to kritériá, 
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na základe ktorých sa prednostne do MŠ pri-
jímajú deti, ktoré dovŕšili 5 rokov veku, deti 
s  odloženým začiatkom plnenia povinnej 
školskej dochádzky a deti s dodatočne odlo-
ženým  začiatkom plnenia povinnej školskej 
dochádzky. Jedným z  ďalších kritérií je, že 
do MŠ sa prijímajú deti, ktoré do 31. 12. v da-
nom kalendárnom roku dovŕšili alebo dovŕšia 
3 roky veku. To znamená, že deti narodené 
po 01. 01. 2016 nespĺňajú kritériá a do mater-
skej školy môžu byť prijaté iba v prípade, ak 
nie je  naplnená kapacita oboch materských 
škôl. Ak sa naplní kapacita materskej školy 
k septembru, tieto deti nemôžu byť do mater-
skej školy prijaté ani po dovŕšení troch rokov, 
teda počas školského roka, hoci ich matke 
skončí „materská dovolenka“ a zamestná sa.  

Na  základe dlhodobej skúsenosti musím 
konštatovať, že kapacita oboch škôl býva vždy 
k  septembru naplnená a  nie je preto možné 
prijímať do  MŠ deti v  priebehu školského 
roka. Počas školského roka sa prijímajú deti 
len v  prípade, ak sa uvoľní miesto, alebo 
vo  výnimočných prípadoch na  základe roz-
hodnutia zriaďovateľa o povolení prekročenia 
kapacity MŠ.

Následne do  30. júna riaditeľka MŠ vydá 
rozhodnutie o prijatí dieťaťa do MŠ, ktoré si 
rodičia vyzdvihnú priamo v materskej škole. 

		         Dobrovodská Viera
		         riaditeľka MŠ Sídl. D.J.

Poďakovanie
V mene detí a kolektívu zamestnancov Ma-

terskej školy Sídlisko D. Jurkoviča ďakujem 
pánovi Mgr.  Jánovi Klimentovi za  sponzor-
ský dar vo výške 170.-eur, ktorý využijeme 
na skvalitnenie prostredia pre deti v MŠ.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým rodičom, ich príbuz-

ným a firmám, ktoré podporili našu materskú 
školu a darovali na účet OZ ZRPŠ pri MŠ  2% 
z daní za rok 2017.

		  deti a kolektív III. MŠ 

Pozvánky na akcie ZUŠ
 3. - 31. 5. 2018     O VŠELIČOM – výstava 
VO o 14.45 hod.
 máj   MAMA JE MAMA – koncert HO 
a TO o 16.30 hod.
 máj      Deň otvorených dverí – 9.00 hod.
 23. 5. 2018      1. prijímacie skúšky
 31. 5. 2018      2. prijímacie skúšky
 6. - 30. 6. 2018   Absolventská výstava VO
 7. 6. 2018      Absolventi 2018 z HO a TO

Na vernisáži výstavy DEŇ ZEME v spolo-
čenskej sále školy sme sa 10. apríla 2018 do-
zvedeli, čo všetko naše deti vedia o  planéte, 
na ktorej žijú. Porozprávali sme sa o tom, čo 
nás teší, ohrozuje, čo môžeme sami pre našu 
Zem urobiť,  ako ju ochraňovať aj svojím 
správaním, nie ľahostajnosťou, ako pomáhať 
dnes aj v budúcnosti, čo je potrebné zlepšiť. 
Veď ony sú tí, ktorí budú vytvárať podmien-
ky zdravého života v  nasledujúcich rokoch. 
Z  besedy vyplynula dôležitosť stromov pre 
náš život, a tak sme si ich niekoľko, hoci pa-

pierových, vytvorili do  malej kompozície 
lesa. Vystavené práce žiakov VO zachytáva-
jú v rôznych technikách pohľad detí i žiakov 
zo štúdia dospelých na  témy súvisiace so 
Zemou. Farebne i  spracovaním pestrá vý-
stava iste potešila všetkých návštevníkov aj 
na  koncerte žiakov s  názvom JARNÝ SEN. 

Koncert otvorila tanečným číslom trieda 
DFS a najmladší heligónkar školy. Najmenší 
tanečníci z triedy HPP sa predstavili pohybo-
vou kompozíciou, ktorá nás vniesla do jarnej 
nálady. A potom už či individuálne hudobné 
čísla, flautové trio alebo sexteto gitár rozo-
zvučali spoločenskú sálu. Tak ako výstava, aj 
koncert sa vydaril k spokojnosti rodičov, detí 
i učiteľov. Dostali sme aj milú kyticu od našej 
kolegyne z konzervatória, pani Michálkovej.  
Po skončení koncertu krátke info o založení 
občianskeho združenia pri ZUŠ podala jedna 
zo zakladajúcich členiek OZ. Prvou akciou 
mája bude opäť výstava VO. Termíny kon-
certu ku Dňu mamičiek a DOD upravujeme, 
vzhľadom na účasť detí zo ZŠ v škole v prí-
rode, na  iný než doteraz avizovaný termín. 
Konkrétne dátumy oboch akcií zverejníme 
plagátmi a mestským rozhlasom dodatočne, 
keďže musíme dodržať čas uzávierky Novi-
niek spod Bradla.  			        JK

Upozornenie na prijímacie skúšky !
Z  organizačného hľadiska upozorňujeme 

rodičov, že prijímacie skúšky do ZUŠ Brezo-
vá pod Bradlom pre školský rok 2018/2019 
do všetkých odborov sa budú konať len 2 dni, 
23. a 31. mája, v čase od 14.00 do 17.00 hodi-
ny. Prijatí budú uchádzači, ktorí splnia pred-
písané podmienky prijatia na štúdium. Sprie-
vod rodiča je nutný. V prípade, že stavy tried 
a úväzkov budú v máji naplnené, dodatočné 
skúšky v septembri nebudú.  	       JK

	
Stále STÁLE SPOLU

Dňa 9. apríla 2018 sme sa zúčastnili sláv-
nostnej vernisáže putovnej výstavy detských 
výtvarných prác STÁLE SPOLU na  zámku 
v  Bojniciach. Bojnice sú, po  Zlíne, druhým 
mestom, kde v rámci cezhraničného projek-
tu, venovanému 100. výročiu založenia Čes-
koslovenska, predstavili prácu svojich žiakov 
VO ZUŠ škôl zo Zlína, Bojníc, Rajca a Bre-
zovej pod Bradlom. Vzhľadom na priestory, 
ktoré v  zámku na  výstavu vyčlenili, mohla 
byť z  kolekcie prác nainštalovaná len malá 
časť pripravených plošných prác a  žiadne 
priestorové práce, ktoré nás v  Zlíne očarili. 
Krásne prostredie zámku umocnilo slávnost-
né otvorenie výstavy, ktorej sa z nášho mesta 

zúčastnili pani primátorka Mgr. Eva Ušiako-
vá, za vedenie ZUŠ Mgr. Jana Kazičková a ak-
téri Milicka Šindelárová hrou na  key-boar-
de, Jakub Chvaštula hrou na zobcovej flaute 
s korepetíciou p. učiteľky Dušany Adamco-
vej, Dis.art. a učiteľom oboch žiakov Jánom 
Hasom, Dis.art. Z  troch vystupujúcich žia-
kov naši dvaja dôstojne svojou hrou školu 
reprezentovali.V príhovoroch sa prítomná 
verejnosť oboznámila s myšlienkou, cieľom 
a poslaním projektu venovaného nielen de-
ťom. V  tomto horúcom dni, na  tienistom 
nádvorí pri studni a  v  skutočne studených 
výstavných priestoroch veže, sme všetci cí-
tili nosnú myšlienku projektu – myšlienku 
spolupatričnosti.  

				        JK

Prijímacie skúšky 
do ZUŠ Brezová p. B. 
pre šk. rok 2018/2019

Oznamujeme všetkým rodičom a záujem-
com o štúdium v ZUŠ, že povinné prijímacie 
skúšky pre nový školský rok sa konajú

/platí i  pre starších žiakov zo ZŠ, stred-
ných škôl a dospelých/  23. 5. a 31. 5. 2018 
od 14.00 –17.00 hod.

Podľa platných predpisov a  povinnosti 
nahlásenia stavu žiakov vzhľadom na finan-
covanie školy, mala by mať ZUŠ uzatvorený 
fyzický stav žiakov k 1. 9. 2018.  

Preto je nutné, ak uvažujete nad možnos-
ťou prihlásiť vaše dieťa na štúdium niektoré-
ho z odborov, a nemôžete z vážnych dôvodov 
prísť v  čase riadnych skúšok, aby vykonalo 
prijímacie skúšky do 15. júna 2017.
 Výtvarný odbor - môžu navštevovať 

žiaci ZŠ, MŠ, dospelí, teda veľkáci a stred-
náci – dovŕšili k 1. 1. 2018  už 5 rokov

- skúšky pozostávajú z jednoduchej kresby 
postavy a vymodelovania zvieratka, prípadne 
pohovoru

- kresba a maľba - keramika / keramika pre 
dospelých nie /
 Hudobný odbor - môžu navštevovať 

žiaci ZŠ, MŠ, dospelí 
- skúšky do  hudobného odboru vykonajú 

aj terajší veľkáci - tí, ktorí budú žiakmi 1. 
ročníka ZŠ od 1. 9. 2018

- pozostávajú zo skúšky sluchu, zaspievania 
jednej ľubovoľnej  piesne a  rytmiky

- v prípravnom štúdiu sa jeden šk. rok učia 
teoretické vedomosti a  na  konci ½ roka sa 
rozhoduje výber nástroja, ktorý sa budú učiť: 
klavír, key-board, heligónka, husle, violončelo, 
pozauna, trúbka, kontrabas, spev, zobcová-
-priečna flauta, bicie, viola, gitara, cimbal 
 Tanečný odbor - môžu navštevovať 

žiaci ZŠ, MŠ, dospelí /TIN/, - teda veľkáci  
a strednáci – dovŕšili k 1. 1. 2018 už 5 rokov

- skúšky pozostávajú zo skúšky pohyblivos-
ti dieťaťa a rytmiky

- všetky deti MŠ idú do triedy hudobnota-
nečnej prípravy /HPP/ 

/HPP/MŠ/, folklór /od 1. r. ZŠ/, orientálne 
tance v prípade dostatočného záujmu aj mo-
derný tanec od 7 rokov 

(Dokončenie z 3. str.) 
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Od  rodiča potrebujeme vypísať prihlášku 
na štúdium s udaním základných údajov die-
ťaťa, uviesť jeho rodné číslo, potrebné zdra-
votné špecifiká /alergia, dysgrafia.../

Prítomnosť rodiča /zástupcu dieťaťa/ 
do 15 rokov je nutná!
• žiak hudobného odboru	 35 €  - na  ½ 
školského roka  
• žiak tanečného odboru   	 25 €  - na  ½ 
školského roka 
• žiak výtvarného odboru 	 25 €  - na  ½ 
školského roka  
• žiak dospelý		  60 €  - na  ½ 
školského roka  

Školné je stanovené platným záväzným  
nariadením Mestského zastupiteľstva 
v Brezovej pod Bradlom.

Milí Brezovania,
v mesiaci máj a v prvej polovici júna nás čaká 

bohatý a  pestrý duchovný program. Najskôr 
chcem opakovane pozvať všetkých veriacich 
na nedeľnú svätú omšu 13. mája, kedy si pripo-
menieme výročie fatimských zjavení. V  tento 
deň nás poctí svojou návštevou miešaný chrá-
mový zbor z  Mikulčíc, ktorý skrášli nielen 
našu liturgiu, ale po skončení slávnostnej svätej 
omše ponúkne zbierku mariánskych piesní zo 
svojho repertoára.

Nasledujúca nedeľa (20. mája) je turíčna - 
slávime zoslanie Ducha Svätého. Pozývam 
do farského kostola už v sobotu večer na turíč-
nu vigíliu o 18:00 hod., potom v nedeľu o 10:00 
slávnostnou svätou omšou zakončíme tohto-
ročné veľkonočné obdobie.

Ďalšia nedeľa (27.  mája) je pre nás opäť 
výnimočná, pretože slávime titul farského 
kostola – Najsvätejšej Trojice. Na  túto príle-
žitosť som pozval ako slávnostného celebranta 
a kazateľa Mons. Daniela Ižolda, rektora Kňaz-
ského seminára sv. Cyrila a  Metoda v  Brati-
slave. Slávnostná hodová svätá omša začína 
o 10:00 hod. Teším sa na stretnutie!

Prvé dve júnové nedele budú obohatené 
o procesie ulicami nášho mesta. Najskôr v ne-
deľu 3.  júna to bude procesia na  oslavu Naj-
svätejšieho Kristovho tela a krvi, na ktorú sa 
vydáme ulicami Brezovej po  skončení svätej 
omše o  10:00 hod. Touto procesiou verejne 
vyznáme vieru v živú prítomnosť Ježiša v Eu-
charistii a vyjadríme našu vďačnosť, že s nami 
naozaj „zostáva až do skončenia sveta“ a kráča 
spolu s nami. 

Ďalšou bude procesia ku cti Najsvätejšieho 
Ježišovho Srdca nasledujúcu nedeľu 10. júna. 
Začneme o 10:00 hod. v kostole, prejdeme veľký 
okruh cez Brezovú a  pokračujeme slávnostnou 
svätou omšou o 11:00 hod. Tento rok teda začne-
me o jednu hodinu neskôr ako v minulosti.

Nakoniec chcem vašu pozornosť upria-
miť na  slávnosť prvého svätého prijíma-
nia v  nedeľu 17.  júna. Dve dievčatá a  jeden 
chlapec z nášho farského spoločenstva prvý raz 
v živote prijmú Oltárnu sviatosť – Pána Ježiša 
prítomného v  Eucharistii. Ježiš povedal: „Ne-

chajte deti prichádzať ku mne!“ Prvé sväté pri-
jímanie bude veľká udalosť nielen pre tieto tri 
deti, ale pre celú farnosť.

Okrem toho pripomí-
nam, že celý mesiac máj 
je zasvätený našej nebes-
kej matke Panne Márii, 
preto na začiatku každej 
svätej omše (okrem ne-
dieľ) sa budeme mod-
liť mariánske litánie 
a  po  slávnosti Nanebov-
stúpenia Pána (prikáza-
ný sviatok - tento rok je 
to vo štvrtok 10.  mája) 
budeme k  májovým li-
tániám pridávať novénu 
k Duchu Svätému.

         Ján Kliment, 
         brezovský farár

Ukončenie 
sezóny

Brezovskí priaznivci otužovania a zimného 
plávania počas veľkonočných sviatkov ofi-
ciálne ukončili svoju sezónu. Dlhoročným 
registrovaným otužilcom v SĽM je Vladimír 
Kovačič, ktorý sa tomuto športu venuje už 10 
rokov. Individuálne sa otužovaniu dlhé roky 
venuje aj Jaroslav Hulvan. I  keď ideálny čas 
na začatie s otužovaním je do 40-tky, ja som 
začal pred 5 rokmi, čiže až po 50-tke. Neskôr 
sa pridal syn a v minulom roku sa vytvorila 
nezávisle ďalšia skupina štyroch odvážlivcov.

Otužovať sa možno rekreačne a  športovo. 
Pod rekreačným otužovaním sa rozumie spr-
chovanie studenou vodou. Najlepšie je začať 
vlažnou vodou a  postupne ju ochladzovať. 
Sedavý kúpeľ v  studenej vode sa neodporú-
ča. Skutočným otužilcom sa stáva človek asi 
po 2 rokoch pravidelného otužovania sa. So 
športovým otužovaním – plávanie v studenej 
vode vo voľnej prírode sa doporučuje začať 
po  1-2 ročnom otužovaní sa studeným spr-
chovaním.

Blížiace sa leto je vhodné obdobie 
na  postupné otužovanie. Slovo „postupné“ 
chcem zdôrazniť, lebo telo potrebuje určitý 
čas,  aby si zvyklo na chlad. Samozrejme dô-
ležitý je zdravotný stav, ktorý treba konzulto-
vať s lekárom.

Naša sezóna začína v druhej polovici sep-
tembra, kedy 2-krát týždenne chodíme plávať 
na okolité priehrady - Stará Myjava, Jabloni-
ca, resp. kúpalisko, časť otužilcov aj na  bre-
zovský potok. Dĺžka pobytu vo vode môže 
byť individuálna, ale netreba ju preceňovať, 
zvlášť u  začínajúcich plavcov. Platí všeobec-
né pravidlo, že doporučená maximálna dĺžka 
pobytu vo vode v minútach je aktuálna tep-
lota vody plus 4. V studených vodách pod 10 
stupňov je plávanie pre skúsenejších limito-
vané 22 minútami. Pri kúpaní  treba používať  
čiapku, lebo v záhlaví je umiestnené dôležité 
termoregulačné centrum, ktoré si musíme 
chrániť. Na  nohy je vhodná obuv do  vody, 
hlavne z dôvodu zamedzenia  možného po-
ranenia vo voľných vodách.

Beseda so spisovateľkou
Mestská knižnica Brezová pod Bradlom orga-

nizuje 16. 5. 2018 o  10. hod. v  priestoroch ZŠ 
Brezová pod Bradlom besedu so spisovateľkou 
Lenou Riečanskou pre žiakov 6. a 7. ročníkov. 

Lena Riečanská je autorkou piatich románov 
pre dospelých čitateľov. Deti a  mládež zaujala 
trilógiou Navždy kamošky a samostatným romá-
nom Som, aká som! 

Kniha Sladkých štrnásť s horkou príchuťou je 
autorkiným desiatym vydaným literárnym die-
lom. Sladkých štrnásť prežíva hrdinka románu 
Katka. V knihe sa  pútavo  prelínajú dve časové 
pásma. Zážitky štrnásťročnej dievčiny súčasnos-
ti a skutočný príbeh vyrozprávaný babkou, ktorá 
približuje život mládeže prežívajúcej svojich štr-
násť v roku 1968. Postupne čitateľ pochopí, pre-
čo tá horká príchuť. Striedajú sa situácie veselé aj 
vážne. Rozosmejú, a možno aj rozplačú. Hlavne 
donútia zamyslieť sa. Celý príbeh je prepletený 
láskou. Dotkla sa všetkých postáv. Čo ešte? Po-
rovnanie dvoch časových období, rodina, pria-
teľstvo, vzťah k  starším aj skutočné stretnutie 
s markízou Giulianou Benzoni. 

Knihu dopĺňajú príjemné, realistické ilustrá-
cie Lucie Zajac Valovej, autentické fotografie 
z archívu autorky aj čestného predsedu Spoloč-
nosti M. R. Štefánika (Mgr. P. P. Uhlíka).

Ak má niekto záujem o stretnutie s pani Le-
nou Riečanskou, bude vítaný na tomto zaujíma-
vom podujatí. 

			            A. Fedorová

MESTSKÁ KNIŽNICA

To sú základné informácie o  rekreačnom 
a športovom otužovaní. Každý, kto chce pre 
svoje zdravie urobiť viac a hlavne má pevnú 

vôľu ísť za  svojím cieľom, bude medzi nami  
vítaný.

Dňa 15. 3. 2018 bolo Ministerstvom vnútra 
SR zaregistrované naše občianske združenie 
„Otužilci spod Bradla“, ktorého hlavným cie-
ľom  je propagácia zimného plávania a otu-
žovania v  záujme zdravia a  jeho prevencie, 
zvyšovanie telesnej a  pohybovej spôsobilos-
ti, podpory aktívneho a zdravého životného 
štýlu.

		  Ivan Bzdúšek
		  OZ Otužilci spod Bradla

RÔZNE
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•
Dňa 1. mája uplynuli dva 

smutné roky, kedy sme sa na-
posledy rozlúčili s manželkou, 
mamou a  starou mamou Jar-
milou Ďurišovou. Bola to ver-
ná manželka, hlboko milujúca 
a poriadkumilovná žena, ktorá 
nám veľmi chýba. Neustále 
na Teba myslíme a sme Ti vďační za všetku Tvoju 
starostlivosť a  lásku, ktoré si nám preukazovala. 
Spomínajú manžel, dcéry Elenka, Jarka a syn Rad-
ko s rodinami. Nezabúda ani sestra Anka s man-
želom.

•
Dňa 5. mája 2018 uplynú 2 

roky, čo od nás navždy odišiel 
vo veku 62 rokov náš drahý 
Ing.  Peter Strapatý. S  láskou 
a úctou spomínajú mama, deti 
a bratia s rodinami.

•
Dňa 10. mája uplynie 10. 

výročie, čo nás navždy opusti-
la pani Emília Dubajová, rod. 
Mosnáčková. S láskou a úctou 
na  ňu spomína sestra s  rodi-
nou.

•
14. mája 2018 si pripomína-

me smutné 10. výročie úmr-
tia pána Jána Jánoša. S  úctou 
a láskou naňho spomína man-
želka Anna s rodinou.

•
23. 5. 2018 si pripomíname 

1. výročie úmrtia nášho dra-
hého syna, manžela a  tatinka 
Ing.  Janka Hradského. Bol to 
rok veľkého žiaľu, a  preto kto 
ste ho poznali, venujte mu, 
prosím, tichú spomienku. Spo-
mína mama, manželka, syn 
Janko a sestra s rodinou.

•

	     O z n a m
z  dôvodu nového zákona sprísňujúce-

ho  ochranu osobných údajov, ktorý na-
dobudne účinnosť 25. mája 2018, mesto 
Brezová pod Bradlom ruší rubriku Spolo-
čenská kronika.

Ďakujeme za pochopenie.

• 20. 05. (1. slávnosť Svätodušná, Pentecoste) 10.00 
hod. slávnostné služby Božie v  chráme Božom. 
14.00 hod. nešporné bohoslužby v zborovej sieni.
• 21. 05. (pondelok, 2. slávnosť Svätodušná) 18.00 
hod. večerné služby Božie v chráme Božom.
• 23. 05. (streda) 18.00 hod. biblická hodina 
v zborovej sieni.
• 26. 05. (sobota) 14.30 hod. seniorátne stretnutie 
detí z detských besiedok v Senici - Čáčove.
• 27.05. (Svätá Trojica - Sancta Trinitas) 10.00 
hod. hl. služby Božie  s prislúžením  velebnej svia-
tosti večere Pánovej – zlatá konfirmácia. 14.00 
hod. nešporné bohoslužby v Priepasnom.
• 30.05. (streda) 18.00 hod. biblická hodina 
v zborovej sieni.
• 03.06. (1. nedeľa po Svätej Trojici) 10.00 hod. hl. 
služby Božie v chráme Božom. 14.00 hod. nešpor-
né bohoslužby v zborovej sieni.
• 06.06. (streda) 18.00 hod. biblická hodina 
v zborovej sieni.
• 10.06. (2. nedeľa po Sv. Trojici) 10.00 hod. sláv-
nostné služby Božie v  chráme Božom pri príle-
žitosti 130. výročia narodenia Samuela Štefana 
Osuského. Slávnostným kazateľom bude dôstojný 
brat Mgr. Milan Krivda, dištriktuálny biskup ZD 
ECAV na  Slovensku. 14.30 hod. prehliadka spe-
vokolov Myjavského seniorátu.
• 13.06. (streda) 18.00 hod. biblická hodina 
v zborovej sieni.

Zmena oznamov vyhradená!
• Každý štvrtok Klub Úžina o 17,00 h.
• Každý piatok o 17.00 hod. spoločenstvo evanje-
lickej mládeže a dorastu. 
• Každá nedeľa o 10.00 hod. detská besiedka. 

Všetko v priestoroch bývalej evanjelickej školy 
(Dom služieb).

		                 Ev. a. v. farský úrad

SPOMÍNAME

CIRKEVNÉ OZNAMY

Brezovský šach: 
Veľkonočný turnaj u Troch dedkú

Po tom čo skončila uplynulá šachová sezó-
na, sa opäť ku slovu dostal šachový turnaj. Už 
tradične sa konal práve v Senici a  to v hos-
tinci „u Troch dedkú“. Na rozdiel od minu-
lého roka mal väčšie zastúpenie hráčmi CVČ 
Brezová pod Bradlom. Najlepšie sa umiestnil 
na 5. mieste Peter Hanzlúvka s bilanciou 5 
výhier, 2 remízami a  2 prehrami. Menej sa 
darilo Ľubici Škápikovej na  15. mieste, kto-
rá zaznamenala 4 výhry, 2 remízy a 3 prehry. 
Za ňou sa potom umiestnil na 24. mieste Sta-
nislav Déšť, ten si pripísal 3 výhry, 2 remízy 
a 4 prehry. Turnaja sa celkovo zúčastnilo 35 
hráčov. Víťazom turnaja sa stal Andrej Gaša 
zo Senice. Riaditeľom turnaja bol Jaroslav 
Kadlíček a  hlavným rozhodcom Tomáš Pe-
rička. Najlepší hráči si domov odniesli pe-
ňažné ceny a  pre ostatných účastníkov boli 
pripravené vecné ceny podľa poradia.

	                 RNDr. Peter Brunovský, PhD.

Pozývame všetkých na športovú akciu 

„STEFANIK MINI TRAIL“ 
Mesto Brezová pod Bradlom pripravuje v me-

siaci jún novú športovú akciu s názvom „STE-
FANIK MINI TRAIL“, ktorej sa môžu zúčastniť 
všetky deti a  mládež vo vekových kategóriách 
od  úplne malých „benjamínkov“ až po  junio-
rov.   Ide o  zábavný cezpoľný beh, ktorý bude 
po  prvýkrát súčasťou známeho celoslovenské-

ho podujatia   
„STEFANIK 
TRAIL“, čo 
sú bežecké 
preteky ul-
trajednotliv-
cov a  štafiet 

po hrebeni Malých Karpát, po Štefánikovej ma-
gistrále z Bradla do Bratislavy s  celkovou dĺžkou 
144,2 km. 

„STEFANIK MINI TRAIL“ je naplánovaný 
na piatok 8.6.2018 pri Chate na Bradle  s nasle-
dovným časovým harmonogramom: 
• 16,30 - 17,15 hod.   registrácia pretekárov
• 17,25 hod.   otvorenie pretekov
• 17,30 - 18,30 hod.   preteky jednotlivých 
detských kategórií
• 19,00 hod.   štart dospelých pretekárov 
z Bradla do Bratislavy
• 19,05 hod.   vyhlásenie výsledkov detských 
pretekov
• 19,15 hod.   detská tombola

Pre účastníkov „STEFANIK MINI TRAIL“ 
a  ich rodinných príslušníkov bude k  dispozícii 
autobus, ktorý ich vyvezie pred konaním akcie 
na Bradlo a po jej ukončení späť na Brezovú.

Bližšie informácie o  pripravovanej akcii budú 
zverejnené na vývesných tabuliach mesta, na www.
brezova.sk, v mestskom rozhlase a najbližšom vy-
daní Noviniek.

Tešíme sa na všetkých účastníkov a  ich rodin-
ných príslušníkov.

STEFANIK TRAIL - štart na Bradle r. 2017 

ŠPORT


